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Contenido 

1-El contenido de la formación se ha ajustado a sus expectatives 

 

18 respuestas 

2. El contenido es útil para su desempeño profesional 
 

 

18 respuestas 
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Organizacio n 

3. Las condiciones físicas han sido adecuadas (local, mobiliario...) 

 

18 respuestas 

4. El horario ha sido adecuado 
 

 

18 respuestas 
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5. La duración de la formación se ha ajustado al contenido 
 

 

18 respuestas 
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Planificacio n y metodologia 

6. La información previa ha sido suficiente 

 

18 respuestas 

 

7. La metodología empleada ha sido apropiada 
 

 

 

18 respuestas 
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8. Control del tiempo: El desarrollo de la sesión se ha ajustado al programa 
 

 

18 respuestas 
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Personal docente 

9. Conoce y domina la materia 
 

 

18 respuestas 

 

10. Transmite las ideas con claridad 
 

 

18 respuestas 
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Futuras formaciones en esta materia 

11. ¿Tiene interés en que el Observatorio de la Realidad Social organice futuras 

formaciones de profundización en esta temática? 
 

 

 

18 respuestas 
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